



體壇

楊穎搖：馬運亨通

(中國香港單車隊健兒)

楊穎搖是香港女子場地短組單車的領軍人物，主攻場地500米個人計時賽、250米個人計時賽等項目，亦曾代表港隊出戰亞洲運動會及上屆第十五屆全運會。新年到來之際，楊穎搖祝福大家馬年馬到功成，馬運亨通，身體健康！



龍馬精神

(中國香港游泳名宿)



譚凱琳：

9月亞運取佳績

(中國香港劍擊隊新星)



何思朗：

9月亞運取佳績

(中國香港劍擊隊新星)

中國香港男子佩劍代表手何思朗在去年的第十五屆全運會勇奪一枚個人賽銀牌，表現十分亮眼。對於新的一年，何思朗祝香港市民「荷包常滿，撈乜都掂」！至於個人目標，他希望自己在9月的名古屋亞運取得突破成績。



陳樂熹：

新年獲更佳成績

(中國香港劍擊隊運動員)

這位佩劍新星祝香港市民新年快樂，龍馬精神，馬到成功，並希望港劍擊隊能在新的一年有更好的成績。這位現年21歲的小將去年首戰全運佩劍團體成年組賽事，近兩年亦穩站本地男佩第1名，潛力無限。



何健欣、袁家瑩：

傳武入心自強不息

(中國香港武術隊代表)

「策馬揚鞭，傳武入心。丙午新春，馬蹄聲近。」何健欣今年開始走進學校、走進社區，把武術的種子播撒到更多人的心中。她認為，真正的武者不應止步於爭取獎牌，武術精神可以傳遞到天涯海角，她所傳遞的不僅是招式，更是武術中蘊含的自強不息、尊師重道、沉穩包容。她祝大家新春大吉，萬事勝意，馬到功成，期望武術精神如春風化雨，滋潤更多心田。

踏入馬年，即將退役的袁家瑩除了展望未來能夠繼續留隊協助帶領青少年運動員訓練外，亦希望能將中國武術項目推廣至學校乃至社區，弘揚中國傳統文化，中國的國粹。她祝大家新年快樂，身體健康，馬運亨通。

李卡度：馬年好運

(中國香港男子七欖隊主將)



中國香港欖球運動員李卡度祝福大家馬年好運，身體健康！這位34歲的「老將」曾在2018年亞運協助港隊勇奪七欖金牌，他亦在第十五屆全運會七欖賽事中幫助球隊再添一金。對於新年目標，李卡度冀望球隊能在名古屋亞運達成三連霸。



鄭兆康：團體賽再創新高

(中國香港劍擊隊總教練)

中國香港劍擊隊總教練鄭兆康祝香港市民身體健康，馬年進步，馬到功成，事事順利。同時他亦希望港隊在新的一年，在團體賽取得更好成績。港隊在2025年全運會勇奪男子團體金牌，今年更在巴黎世界盃分站勇奪冠軍，這支人強馬壯的隊伍將在名古屋亞運擔當重任。



大型賽事馳騁揚威

何子樂：

馬年進步

(中國香港壁球隊主將)



多拍佳作以饗觀眾

馬德鐘、黃宗澤：
陪家人共度新春

最近新劇播放中的「馬神」馬德鐘，對於踏入馬年倍感親切，他祝願大家馬年馬到功成、龍馬精神、事事順利。剛完成了一輪宣傳工作的「馬神」農曆新年都會休息，跟家人度過，期望馬年工作順利，拍多些好作品給觀眾。

出爐「大灣區最喜愛TVB男主角」黃宗澤去年事業大豐收。今年新一年開始，他祝願大家馬到功成、馬年行大運。他表示過去一年都十分忙碌，新年假期他會盡量留在家中陪家人，跟媽咪與親友拜年，喜慶歲度。

